Egy szabalyos N oldalu sokszog egy csucsat Osszekotjiik az 6t kovetd K-adik csticesal, azt az 6t kdvets K-adikkal,
és igy tovabb, amig vissza nem ériink a kezdé cstiicshoz. Ha K > 2 és utkozben az N-szdg valamennyi csicsat bejartuk,
akkor un. szabalyos N-agu csillagot kapunk.

Készitstink programot (i59.pas, . .. ), amely beolvassa N értékét (5 < N < 100), majd kirajzolja az Osszes, egymastol
kiilonb6z6 szabalyos N-agu csillagot. Csak azok az esetek érdekesek, amikor csillag keletkezik.

Példa: N = 11-re az alabbi 4, kiilonb6z6 szabalyos csillagot kapjuk:
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